RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
3’(1})5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
3’(%)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 017 0.08 0.05 0.10 0.05 0.08 0.05
3’22)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3@‘:)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’(;5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3@?)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3?5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3)35]8)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3’3’)‘3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3’?7}85 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3’?%1)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3’? éZ)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
3’?:}:3)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
3’?;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;]5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?,1ke)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EHWEA | MESh | RBARS | ERRE | MEARME | ST | LEARSE

HE™ HE™ HET HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™
BEE—RERENLD b i} it b i} it b i} b i} it b i} b i} b i} b i}
71 B OB #346km #37km #347km #336km #347km #338km #346km #46km #341km #340km #342km
3%}55 158% 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 007 0.05
3’?7}35 158% 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
3’? ég)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
3’? jZZO)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 007 0.05
3’5(%1)5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
3’? éZ)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? f)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?7%5 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?%5 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? é‘S)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? f)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06
3’? ég)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? iO)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
3’?7?)5 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3’35} )E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’(%)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.35 0.09 013 0.07 0.09
3’2 E)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
3@‘:)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
3’(;5)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
3@?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’?; )E' 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’(%8)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’3’)‘3 1585 0.08 0.10 0.10 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’?7}85 1584 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
3’?%1)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
3’? éZ)E' 1584 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.09 013 0.07 0.09
3’?:}:3)5 1584 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.29 0.10 013 0.08 0.09
3’?;5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
3’?;]5)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
3’?,155 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | M e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET
BEE—RERENLD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
HRRU R #343km #349km #343km #328km #23km #20km #326km #332km #332km #328km #325km
3’?7}55 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
3’?7}35 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.13 007 0.09
3’? DB 1ses 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 0.34 0.09 0.13 007 0.09
3’? R sm 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
3’E(Ié1)E' 1585 0.09 0.11 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.13 007 0.09
3’? 2B | sw 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 0.34 0.09 0.13 0.08 0.09
3’? SoR | 5w 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.13 007 0.09
3’?7%5 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09
3’?%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
3’? é‘S)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
3’? MO IRE 0.08 0.10 0.08 0.08 007 0.06 0.34 0.09 0.13 007 0.09
3’?;%5 1565 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.35 0.09 0.14 0.08 0.09
3’? ég)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
3’? o | 1sE 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09
3’?7?)5 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET

EEE—REEILD b i) b 4] b i) b i) b i) b i) b | 4] b i) b4 b 4] b | 4]

718 R U BERE #120km #21km #120km #119km #116km #116km #115km #917km #118km #116km #126km
3’35} )E' 158% 0.07 0.08 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11
3’(%)5 158 0.07 0.09 0.10 0.11 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’2 E)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
3@‘:)5 158 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’(51@5)5 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’(51i6)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
3’3; )E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
3’(51H8)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’3‘3)5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’?7}85 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’5&1)5 158% 0.07 0.08 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
SRR o 007 008 009 0.11 021 0.14 009 - 007 006 0.12
3’5&3)5 158% 0.08 0.09 0.10 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.14
3’?;5 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
3’? ;]5)5 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
SRR 1o 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.13




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AEAA | AEEZ E&Eéi%l’?— @%Ei?@ PRARE %%t%@— NEsse ggg %%\Eﬁ— FELRE | AREDS | MESER —%%*i%lj’f—
LR LR LR LR LR LR LD LR LR LR LR

BEE—RERENLD b i} b i} b i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

71 B OB #320km #521km #320km #19km #916km #916km #15km #917km #18km #316km #326km
3%}55 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’?7}35 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’? ;EQ)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’? iO)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
3’??)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
3’? éZ)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 013

8 F('f)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 007 - 0.12
3’?7%5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’?%5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’? é‘S)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
3’? MO IRE 007 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.12
3’?;%5 1565 0.08 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.10 0.12 0.08 0.06 0.13
3’? ég)E' 1565 0.06 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
3’? iO)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
3’?7?)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
3’(1})5 1585 0.05 0.08 0.56 0.65 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’(%)5 1585 0.06 0.08 0.54 0.62 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.05 0.08
3’22)5 1585 0.05 0.08 0.54 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3@‘:)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’(;5)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3@?)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3?5)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’(%8)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’3’)‘3 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?7}85 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?%1)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? éZ)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?:}:3)5 158% 0.06 0.08 051 057 0.10 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.09
3’?;5 1585 0.05 0.08 0.53 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? ;]5)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?,155 1585 0.05 0.08 0.54 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR 4913km #913km #328km #321km #316km #919%m #i6km | #22km | #14km #324km #922km
SHVE 1o 005 008 054 061 009 009 005 0.18 0.10 004 008
SRR s 005 008 055 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008
SALR | 1o 005 008 055 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008
SHIOR | s 005 008 055 060 009 009 005 0.18 0.10 004 008
SHEE | 1o 005 008 054 061 009 009 005 0.18 0.10 004 008
3’? 2B | sw 0.05 0.08 053 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? f)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?7%5 1585 0.05 0.08 054 063 0.09 - 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?%5 1585 0.05 0.08 055 062 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? é‘S)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? eIt 0.05 0.08 055 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’?;%5 1585 0.06 0.09 055 062 0.10 0.09 0.06 0.19 0.11 0.05 0.08
3’? 28| sw 0.05 0.08 053 062 0.09 - 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
3’? iO)E' 158% 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 - 0.05 0.18 0.10 0.04 008
3’?7?3)5 158 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 - 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08




AR E RERGENEHER (T EE) AMIEIA1B~3H31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
FAH—ER| EAMSE | BTUAT | EEHK | ARMBE | RREE | MUK | ZEMK | FERN | EEBK | FTLOsK
mERE | mEna| s & i e &F |WEEUE—| KR RFT | WRERF | SRR &
(EHE)

EHE | RHE | RHE | ABE | KHE | GEHE | KHE | AHE | KHE | LB | RS
BEE—EROLSO | MEE | MAS ﬁ mEE | BEm ﬁ mEE | BEE ﬁ HEE ﬁ

AR KU R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3’35} )E' 158 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’(%)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’2 E)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’(517';‘)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’(;5)5 158 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3@?)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’3; )E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’(1]8)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’3’)‘3 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’?7}85 1584 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’?%1)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’? éZ)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’?:}:3)5 158% 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
3’?;5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’? ;]5)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’?,155 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
TAF—ER| EXAMX R R BRI ERAE VR X EEHX TERRN EREMKX | TE#X
sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7
(IB#&IE)
[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD [k IR [ FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l
ARRU IR #924km #325km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
SHVE 1o 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
SRR s 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
SALR | 1o 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
SHIOR | s 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
SHEE | 1o 0.10 008 008 007 007 007 007 007 007 006 007
3’? 2B | sw 0.09 007 007 0.06 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3’? f)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’?7%5 1585 0.09 007 007 0.06 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
SRER | s 009 007 007 006 - 007 006 007 006 005 006
3’? 2081 1sm 0.09 007 007 0.06 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3’? eIt 0.09 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3’?;%5 1585 0.10 007 0.08 007 007 007 007 0.08 0.06 0.06 0.06
3’? 28| sw 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.05
SRR | 1o 008 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
3’?7?3) B 15w 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
¥ ETHRESAH (RHE) SH3EIAT1IHE~ BBEFEENFELTHEYFELRLD, HHLELEZOTT 222KV LET,

X ERRAFREtUS—(LHE) SF3FIANIBE~ HRBRTFESHEELTHYFELEDN, BHLELEOTT—2EARVLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — T A . .

ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e

| == 3 2] 2] =) ~ — - /! £ 2] > AN > =]

BIEAB | BIERZ =T S | ekt s EpsEis =T =T AREE B N=E/NET] K5

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD IR [ [ [ [ [ [ [ ] [ [

BARU IR #22km | #921km | #924km | #927km | #923km | #924km | #923km | #923km | #920km | #21km | #523km
SR 1sm 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 007
SARA | 1sm 008 007 - 007 009 007 007 006 008 008 007
SASH | 1sm 007 007 - 007 009 006 006 006 007 007 007
jeAnall LT 007 007 - 007 009 006 007 006 007 008 007
SASH | 1sm 007 007 - 007 009 006 007 006 007 008 007
SASH | 1sm 007 007 - 007 008 006 007 006 008 008 007
S| 1sm 007 007 - 007 009 006 007 - 008 008 007
3’(1]8)5 158% 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.07
SRS | 1sm 007 007 - 007 009 006 007 006 008 008 007
SRR 1o 007 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
SAITE | q5ps 007 007 006 008 009 006 007 006 008 008 007

&) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' :

SRR o 007 007 006 008 009 006 007 006 008 008 007
SRR 1sw 008 008 007 008 009 007 008 007 009 008 008
SAVE | 1o 007 007 006 007 008 006 007 006 008 008 007
SRR 1o 007 007 006 007 009 006 007 006 008 008 007
SRR 1o 007 007 006 007 009 006 007 006 008 008 007




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T %Eili% =FR =FR YNES B NN HKiE

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENSD e G [k G 3] G G G 3] FAmE G

71 B OB #522km #521km #324km #27km #323km #524km #523km #323km #521km #321km #323km
3’?7}55 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
3’?7}35 158% 0.08 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
3’? ;EQ)E' 158% 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
3’? jZZO)E' 158% 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
3’E(Ié1)E' 1585 0.08 007 007 0.08 0.10 007 007 007 0.08 0.08 007
3’? éZ)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
3’? f)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’?7%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
3’? é‘S)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’? f)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
3’?;%5 1565 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
3’? ég)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
3’? iO)E' 158% 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 007 0.08 007
3’?7?)5 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,
KA NE (LEHET)

ZYVBKREL

X REETZ NGB 2 — (LEFHT)

SM3EI[1IH~

BETEAPRELTEYELRLY, EHLELLOTT—2E28KRVVLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
HBTH FA/AEE | FAEBK | K&K | LEEHBEX RIS HEEEE EDER I%ﬂt‘m EHHMX | T/MEHER
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS
M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]
ALY AN #916km #914km #915km #916km #913km #916km #713km #919km #120km #715km #917km
3’35} )E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3’3)‘3 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.07 0.07 0.08 -
3’22)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3@‘:)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3&5)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3@?)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3’3; )E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3)(%8)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3’3’)‘3 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3 F(];LO)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3 F(];E)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3 F(] éZ)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3 F(IBE' 158% 0.05 0.10 0.10 0.09 0.17 0.08 0.16 0.07 0.07 0.08 -
3 F(]é‘;E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
3 F(] ;]5)5 158% - 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
3 F(] ,LG)E' 158% - 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
BHTL | A/NET | SAERE | ASHE | LREOE | pop e | BHOE | EOR | TROEM | EHEBR | TOEBE
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
ETEI5E
T SERT T SERT HSERT T SERT HSERT HSERT T SERT HSERT HSERT HSERT T SERT
BEE—RENLD [ ] [l [l [l [l [l [l [l ] ]
ARRU IR f916km | #14km | #915km | #16km | #913km | #i6km | #913km | #1%m | #920km | #15km | #917km
VR 1o 004 009 0.10 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
SRR 1o 004 009 0.10 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
SALR | s 004 009 009 008 017 007 0.16 006 006 007 009
SRIOR | s 004 009 0.10 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
SHEE | 1o 005 009 0.10 008 017 008 0.16 007 007 008 009
3’? 2B | sw 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’? SoR | 5w 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’?7%5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’?%5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’? 2081 1sm 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’? MO IRE 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
3’?;%5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 007 007 0.08 0.09
SREE | s - 009 009 008 017 007 0.16 006 006 007 009
RSB | 1o 004 009 009 008 017 007 0.16 006 006 007 009
SASE | 1o - 009 009 008 017 007 0.16 006 006 007 009
TIMEHRERR BER) HHBEIAISA~ HWHETESHRELTHEYELRLDN, BHLELEZOTT 222KV :LET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE

BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R #913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km £919km £911km
36;} )El 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
3(ﬁ£)E| 150 0.10 0.09 0.12 0.05 0.07 0.06 0.11 0.14 0.18 0.09 0.11
SEE)E 150F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3(ﬁ7é)E| 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3?@5)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
S(H:E)El 158F 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
S(HE_{)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
S(HHS)E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3(ﬁ£)E| 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3?7}85 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3}?;(1)5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.11
3?%%5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3J?:L3)El 150 0.10 0.09 0.12 0.05 0.08 0.07 0.12 0.14 0.18 0.09 0.11
3}?;65 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3J?é5)El 150 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3?,1k6)E| 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | BIERZ = 2 | RR—VRE| PR =/ R =/ zI1E =/ s \ =

R EEET R ZEET HEZEET HEZEET R ZEET HEEEET HEZEET HEEEET HEZEET R EEET = [ By
BEE—RENOD 3] L 3] 3] L FAmE FAmE L 3] L 3]
71 B OB #13km #318km #917km #917km #320km #920km #14km #314km #912km #319km #911km
3’?7}55 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’?7}35 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’? ;EQ)E' 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’? jZZO)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
3’E(Ié1)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.05 007 007 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
3’? éZ)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.1 0.13 0.17 0.08 0.1
3’? f)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 - 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’?7%5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 007 - 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’?%5 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’? é‘S)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.1
3’? f)E' 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’?;%5 1585 0.10 0.09 0.12 0.05 007 0.08 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
3’? ég)E' 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.1
3’? iO)E' 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
3’?7?)5 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
IR ZEER 2 E BER) BERFHAKERARL VI —OREMEFMENTIMTY, ) . FEMEESFH WEE) . PESRATZ(E EER) .
HE R RS AT (M 3ERT)

X BERTFAKRERRL U2 — (BEE) FH3E3ABE~ T[HEEFEEHSE HOEZFJVIRRAMEBHRL. AEBREMELERELEL,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

] . - o — &
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e P FARAEE ;] i B FAmE B 3] 3] [E]
H ARV R #910km #98km #38km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
3’35} )E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.10 0.21 0.20 0.27 0.24 0.27
3@5)5 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.06 0.21 0.19 0.26 0.24 0.28
3’22)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.07 0.20 0.19 0.26 0.24 0.27
3@;‘)5 158% 0.16 0.21 - 0.10 0.16 1.09 0.20 0.19 0.27 0.24 0.27
3&5)5 158% 0.16 0.21 - 0.10 0.15 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
3@?)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.17 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
3’3; )E' 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.17 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
3’(51H8)E' 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.1 0.21 0.19 0.26 0.22 0.26
3’38)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.10 0.21 0.20 0.27 0.24 0.26
3’5(‘7}85 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.16 1.1 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
3’5(‘7L1)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.16 1.1 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
3’5(' éZ)E' 150 0.16 0.20 0.28 0.11 0.17 1.1 0.21 0.20 0.26 0.24 0.27
3)5(];;3)5 158 0.16 0.20 0.28 0.11 0.16 1.01 0.20 0.19 0.26 0.24 -
3’?;";5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.07 0.20 0.18 0.26 0.23 -
3’5(' ;BE' 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
3’?;8‘3 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.21 0.19 0.27 0.24 0.26




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

%

A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
= T = AT = T = T = [T = T = T = AT = T = T = T

BEE—EREIOD [l :CE] EalE:EE] ;2] L] EalEaEE] [alEaEE] EalEaEE] 3] 3] L]

AR KU R #310km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
3%}55 158% 0.16 0.20 0.28 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
3%}35 158% 0.16 0.21 0.27 0.10 0.17 1.09 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
3’? ég)E' 158% 0.16 0.20 0.28 0.10 0.16 110 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
3’? jZZO)E' 158% 0.16 0.20 0.28 0.10 0.16 110 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
3’5(';1)5 158% 0.16 0.19 0.27 0.1 0.16 1.01 0.20 0.18 0.26 0.24 0.27
3’? éZ)E' 158% 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
8 F('f)E' 1565 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.20 0.19 0.26 0.23 0.26
3’5('7%5 1588 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
3’5(';(5)5 158% 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
3’? é‘S)E' 158% 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
3’? j2:7)E' 158% 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 - 0.26 0.24 0.26
3’?;%5 158% 0.16 0.20 0.27 0.11 0.16 107 0.21 - 0.26 0.24 0.28
3’? ég)E' 1565 0.15 0.19 0.26 0.10 0.16 1.05 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
3’? iO)E' 1588 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 107 0.20 0.18 0.26 0.24 0.26
3’?7?)5 158% 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26

X IREEF(EEEN $F3FE3A12B~ BBIFAESHSFELELTBYELELZN, BHLELEZOTT—222KRWVLET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; - a0 | EER
BEAB | Bl gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] REREF | RARSH T;% AR Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
H ARV R #96km #398km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3’(1} )E' 150 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -
3’(%)5 158 1.04 0.28 0.11 0.27 0.69 0.16 0.22 0.13 0.14 0.24 -
3’213)5 158 1.06 0.27 0.10 0.27 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3@;‘)5 158 1.06 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3&5)5 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3)(51:&5 150 1.07 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’3; )E' 158 1.08 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3&‘3)5 158 1.09 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’38)5 150 1.08 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’5('7}85 158 1.09 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -
3’?%1)5 150 1.09 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -
3’? éZ)E' 150 1.08 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
3’5&3)5 158 1.00 0.26 0.11 0.27 0.66 0.16 0.21 0.13 0.14 0.23 -
3’?55 150 1.04 0.27 0.10 0.27 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’? ;]5)5 150 1.05 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’?;8'3 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRyE - e . =ER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ jﬂczﬁ%% KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3’5('7}<7)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’?7}35 158 1.08 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’? g)a 158 1.08 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’? jZZO)E' 158 1.06 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’E(Ié1)E' 158 1.01 0.27 0.11 0.26 0.67 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
3’? éZ)E' 158 1.03 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’?385 158 1.05 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’5('7%5 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
3’?;35 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’? ée)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’? j2:7)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.27 073 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
3’?;‘;5 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.14 0.24 -
3’? ég)E' 158% 1.04 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
3’? iO)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 - 0.25 -
3’?7?)5 158 1.07 0.28 0.11 0.27 073 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
X HWOXRRAIHESF (EEED) FHR229F11A88 158~ REBICTHRAEENEBRSATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
3’35} )E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’35)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.24 0.14 0.06
3’2 E)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’(517"(‘)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’(51%5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’(51i6)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’3; )E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’(51H8)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’38)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.10 0.24 0.13 0.06
3’5('7}85 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’5('7}J)E 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’5(' éZ)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’5&3)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.23 0.15 0.12 0.23 0.14 0.06
3’5(';";‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' ;]5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’?;8‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N

BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
3’?7}55 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’?}}35 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
3’5(' 51129)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' jZZO)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’?é1)E' 158% 0.20 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' éZ)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' f)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
3’?7%5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' %E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' é‘S)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' j2:7)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’?;‘;5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’5(' ég)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
3’5(' io)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
3’?7?)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF JRAF
BEE—RENCD =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
ARRU IR #20km | #26km | #26km | #19km | #925km | #519Km #921km #920km | #22km | #2tkm | #916km
SR 1sm 0.19 007 009 006 006 - 0.14 005 006 0.07 025
3’(%)5 1585 0.18 0.08 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.24
SASH | e 0.18 006 009 006 005 - 0.14 005 0.6 0.9 024
3@‘:)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 007 0.24
3’(;5)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 0.24
SASH | 1sm 0.18 007 009 006 006 - 0.14 005 0.6 007 024
3?5)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
3’(%8)5 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
SRS | 1sm 0.19 007 009 006 006 - 0.14 005 0.6 0.08 024
3’?7}85 158% 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
SR 1o 0.19 006 009 006 - - 0.14 005 005 008 024
3’? éZ)E' 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
3’?:}:3)5 1585 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.09 0.23
3’?;5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 007 0.23
3’?;]5)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
SRR 1o 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whnom | BB “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAR | MESA | pmpcsg | B2RE | A CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF JRAF
BEE—RENCD =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
ARRU IR #20km | #26km | #26km | #19%km | #925km | #519Km #921km #920km | #922km | #2tkm | #916km
SHVE 1o 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 007 024
SRR s 0.19 006 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
SALR | 1o 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
SHIOR | s 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 007 024
SHEE | 1o 0.18 007 009 006 006 007 0.14 006 006 008 023
3’? 2B | sw 0.18 007 0.09 0.06 0.06 007 0.14 0.05 0.06 007 0.24
3’? SR | 5w 0.18 007 0.09 0.06 0.06 007 0.14 0.05 0.05 0.08 0.24
3’?7%5 1585 0.19 007 0.09 0.06 0.05 007 0.14 0.05 0.05 007 0.24
3’?%5 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.05 007 0.14 0.05 0.06 007 0.24
3’? 2081 1sm 0.18 007 0.09 0.06 0.06 007 0.14 0.05 0.06 007 0.24
3’? eIt 0.19 007 0.09 0.06 0.05 007 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
3’?;%5 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.09 0.24
3’? 28| sw 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 - 0.05 0.08 023
3’? iO)E' 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 - 0.06 0.08 0.24
SASE | 1o 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024

X NI RBELERESERP S (IRF) SMIFIA16B~ HBEFEANREELTHEYELEDS, BRALEFLEOTT -2 ELARVELET.
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. == - ° L= . e — e -
axAE | mEB 28 | =Pmam SN0 | KRR hnkar | mnEa | Son | wemam |sntos—| wesen | Aot
N N N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
3’35} )E' 158 0.09 0.09 0.12 117 3.06 0.26 0.13 0.62 2.84 0.86 -
3’(%)5 158 0.09 0.09 0.12 112 2.94 0.26 0.13 0.60 273 0.74 -
3’2 E)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.14 2.94 0.25 0.13 0.60 2.76 0.81 462
3@‘:)5 158 0.09 0.09 0.11 1.15 2.97 0.26 0.13 0.60 2.77 0.82 464
3&5)5 158 0.08 0.08 0.11 1.15 2.99 0.26 0.13 0.61 2.77 0.82 468
3@?)5 158 0.09 0.08 0.11 1.15 2.98 0.26 0.13 0.61 2.79 0.83 -
3’3; )E' 158 0.08 0.09 0.11 117 3.01 0.25 0.13 0.61 2.82 0.82 -
3’?H8)E' 158 0.09 0.08 0.12 117 3.02 0.26 0.13 0.61 2.83 0.82 4.47
3’38)5 158 0.09 0.09 0.11 1.18 3.02 0.26 0.13 0.61 2.84 0.83 469
3’5('7}85 158 0.09 0.09 0.12 1.20 3.02 0.26 0.13 0.62 2.87 0.84 474
3’5&1)5 158 0.09 0.09 0.12 1.19 3.04 0.26 0.13 0.61 2.85 0.84 470
3’5(' éZ)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.19 3.04 0.26 0.13 0.61 2.82 0.83 470
3’5(':}:3)5 158% 0.09 0.09 0.12 0.95 2.66 0.25 0.13 0.57 2.60 0.67 4.36
3’?55 158 0.08 0.08 0.11 1.15 2.83 0.25 0.13 059 2.70 0.79 459
3’5(' ;BE' 158 0.09 0.08 0.11 1.15 2.91 0.26 0.13 0.61 2.81 0.84 469
3’?;8‘3 158 0.09 0.08 0.11 1.14 2.92 0.26 0.13 0.60 2.81 0.83 4.66
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

26

N N N KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—EEHNMOD i) aFic) Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] EalEaEE] 3]
ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
3’?7}55 1585 0.08 0.08 0.11 116 2.96 0.26 0.13 061 281 0.83 468
3’?7}35 1585 0.09 0.09 0.12 115 298 0.26 0.13 061 285 0.85 472
3’? .1%9)5 1585 0.09 0.09 0.11 114 2.99 0.26 0.13 061 285 0.83 465
3’? jZZO)E' 1585 0.08 0.09 0.11 114 2.99 0.25 0.13 061 278 081 461
3’??)5 1585 0.09 0.09 0.11 105 279 0.25 0.13 058 265 0.69 448
3’? éZ)E' 1565 0.08 0.08 0.1 1.09 2.88 0.26 0.13 0.60 2.75 0.79 459
3’? f)E' 1565 0.08 0.09 0.11 108 2.91 0.26 0.13 0.61 2.80 0.82 -
3’5('7%5 1585 0.09 0.09 0.11 110 293 0.26 0.13 061 2.80 0.82 -
3’?%5 1585 0.09 0.09 0.12 110 293 0.26 0.13 061 278 081 -
3’? é‘S)E' 1585 0.09 0.09 0.11 110 297 0.26 0.13 0.62 284 0.83 -
3’5(' j2:7)E' 1585 0.08 0.09 0.11 112 2.96 0.26 0.13 061 282 0.83 -
3’?;%5 1585 0.09 0.09 0.12 108 289 0.26 0.13 059 274 0.74 -
3’5(' ég)E' 1585 0.08 0.08 0.11 107 285 0.26 0.13 059 276 0.82 -
3’? iO)E' 1585 0.09 0.08 0.11 108 289 0.26 0.13 0.60 279 0.83 -
3’?7?)5 1585 0.09 0.09 0.11 107 2.90 0.26 0.13 0.60 2381 0.84 -
INABFHhX 2N REE (KEERT) SH3E3A23H~ HBMEOLOHBILTVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

AEAR | Wy | RRESF | MRS | FREBF | gt | MEERH | MRES | HRESH WRERF | HXERF £f
K REHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT KHEHT

BEE—EEHNMOD :CE] i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R EifeaFi
AR KU R #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
3’35} )E' 158% - 6.92 0.09 0.11 0.85 3.20 0.39 2.81 0.42 055 1.60
3@5)5 158 1.18 6.64 0.09 0.11 0.82 3.07 0.37 2.60 0.41 0.54 153
3’2 E)E' 158 - 6.93 0.09 0.10 0.82 3.05 0.37 2.65 0.40 0.54 1.55
3@;‘)‘3 158% - 6.66 0.09 0.11 0.83 3.09 0.37 2.69 0.41 0.54 1.55
3&5)5 158 1.19 6.77 0.09 0.10 0.84 3.12 0.37 2.71 0.41 0.54 1.56
3’(1?)5 158 1.20 6.82 0.08 0.11 0.83 3.15 0.38 273 0.41 0.54 1.56
3’3; )E' 158 1.20 6.97 0.09 0.11 0.84 3.10 0.38 273 0.41 0.54 157
3’;8)5 158 122 6.94 0.09 0.11 0.85 3.13 0.38 275 0.41 055 1.59
3’38)5 158 1.21 7.03 0.09 0.11 0.84 3.13 0.38 2.76 0.41 055 1.58
3%}85 158 - 6.86 0.09 0.11 0.85 3.15 0.38 2.77 0.41 055 1.58
3’?%‘)5 158 1.21 6.82 0.09 0.11 0.85 3.14 0.38 2.79 0.42 055 1.58
3’5(' éZ)E' 158 1.20 6.78 0.09 0.11 0.84 3.15 0.38 2.76 0.42 055 1.58
3’?:}:3)5 158 113 6.42 0.09 0.11 0.77 2.85 0.36 2.40 0.39 052 1.44
3’?55 158 117 6.68 0.09 0.10 0.81 3.01 0.37 2.62 0.39 053 152
3’?;]5)5 158% - 6.80 0.09 0.11 0.83 3.07 0.38 2.70 0.40 0.54 1.56
3’?;8‘3 158% 1.20 6.68 0.09 0.11 0.83 3.08 0.37 2.70 0.40 0.54 1.55
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH ey MRS | WRERFT | MRERFT MXERA | RERA =

KEERT KEERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT
BEE—EEHNMOD i i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
ARV #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km
3’?7}55 1585 1.21 6.80 0.09 0.11 0.84 3.10 0.38 273 0.41 054 157
3’?7}35 1585 121 6.80 0.09 0.11 0.84 3.12 0.38 277 0.41 054 158
3’? ;EQ)E' 1585 1.21 6.80 0.09 0.11 0.84 3.10 0.38 276 0.41 054 158
3’? jZZO)E' 1585 118 6.88 0.09 0.11 0.83 3.09 0.38 271 0.41 054 157
3’E(Ié1)E' 1585 115 6.61 0.09 0.11 0.1 291 0.36 244 0.40 053 148
3’? éZ)E' 1565 116 6.61 0.09 0.10 0.79 2.99 0.37 261 0.40 053 153
3’? f)E' 1585 1.19 6.77 0.09 0.11 0.82 3.02 0.37 267 0.40 0.54 155
3’?7%5 1565 119 6.70 0.09 0.1 0.83 3.06 0.37 271 0.40 0.54 155
3’?%5 1565 1.18 6.79 0.09 0.1 0.83 3.08 0.37 2.70 0.41 0.54 156
3’? é‘S)E' 1565 120 6.62 0.09 0.1 0.84 3.09 0.38 2.75 0.41 0.54 158
3’? f)E' 1565 119 6.85 0.09 0.10 0.83 3.08 0.38 2.73 0.41 0.54 156
3’?;%5 1565 117 6.51 0.09 0.1 0.82 3.01 0.38 2.58 0.41 053 153
3’? ég)E' 1585 - 6.65 0.09 0.10 0.1 3.00 0.36 264 0.39 053 153
3’? iO)E' 1585 119 6.74 0.09 0.11 0.82 3.05 0.37 268 0.40 053 154
3’?7?)5 1585 - 6.78 0.09 0.11 0.83 3.04 0.37 268 0.40 053 154
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #94km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
SR 1sm 0.18 119 1.97 1.76 027 1.15 345 203 084 0.10 032
SARA | 1sm 0.18 115 188 1.70 026 113 336 1.97 083 0.10 031
SASH | 1sm 0.17 115 1.89 1.67 025 1.10 332 1.94 083 009 031
jeAnall LT 0.17 116 1.91 1.69 026 112 335 1.95 082 009 031
SASH | 1sm 0.17 116 1.93 1.70 026 113 337 1.99 083 009 031
SASH | 1sm 0.17 117 1.94 1.71 026 113 339 200 084 0.10 032
3’?; 2| sw 0.17 117 192 1.71 0.26 - 3.39 199 0.85 0.09 0.32
SASH | 1sm 0.18 118 193 1.73 026 - 340 200 080 0.10 032
SRS | 1sm 0.17 117 1.93 1.72 026 - 340 201 0.79 0.10 032
SRR 1o 0.17 117 1.94 1.73 026 114 341 200 0386 0.10 032
SR 1o 0.18 118 194 1.74 026 114 343 200 089 0.10 032
SRR o 0.18 118 1.95 1.75 026 113 342 200 090 0.10 032
SRR 1sw 0.18 1.11 1.80 1.55 025 1.06 319 188 084 0.10 030
SAVE | 1o 0.17 115 189 1.66 025 1.10 327 1.91 0386 009 030
3’? ;]5)5 1585 0.17 116 192 166 0.26 - 3.32 194 0.87 0.09 0.31
SRR 1o 0.17 116 194 1.69 026 1.10 334 1.95 0386 009 031
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= 5 gy gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD i)} R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
3’?7}55 1585 0.17 116 192 1.70 0.26 113 3.36 194 0.87 0.10 031
3’?7}35 1585 0.17 117 194 1.71 0.26 1.14 3.38 203 0.87 0.09 031
3’? ‘1%9)5 1585 0.17 116 193 1.71 0.26 113 3.39 203 0.87 0.09 031
3’? jZZO)E' 1585 0.18 118 193 1.74 0.26 114 3.38 202 0.88 0.10 031
3’?é1)5 1585 0.17 111 183 160 0.25 108 3.20 193 0.80 0.10 0.30
3’? 2B | sw 0.17 115 189 165 0.25 109 3.24 195 0.86 0.09 0.30
3’? f)E' 1565 0.17 115 1.90 1.66 0.25 112 327 198 0.87 0.09 0.31
3’?7%5 1565 0.17 116 192 168 0.26 112 3.30 2.00 0.88 0.09 0.31
3’?%5 1565 0.17 116 193 1.70 0.26 112 3.32 2.00 0.89 0.09 0.31
3’? é‘S)E' 1565 0.18 117 194 1.70 0.26 113 3.34 2.01 0.88 0.10 0.31
3’? f)E' 1565 0.17 116 192 1.71 0.26 113 3.36 2.01 0.89 0.09 0.31
3’?;%5 1565 0.18 115 189 168 0.26 113 3.33 2.00 0.88 0.10 0.31
3’? ég)E' 1565 0.17 113 1.90 163 0.25 111 3.23 195 0.88 0.09 0.30
3’? iO)E' 1585 0.17 115 192 167 0.25 112 327 197 0.89 0.09 031
3’?7?)5 1585 0.17 114 191 166 0.25 111 327 197 0.89 0.09 031

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g

TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
3’(1} )E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 - 0.92 0.23 0.08 1.72 055 0.61
3’3@5 158 0.17 - 0.05 0.33 0.16 0.89 0.22 0.08 1.73 053 058
3’22)5 158% 0.16 - 0.04 0.33 0.15 0.87 0.22 0.07 1.72 052 058
3@3)5 158% 0.16 - 0.04 0.34 0.14 0.88 0.22 0.07 1.70 053 0.59
3’(51%5)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.14 0.89 0.22 0.08 1.67 053 059
3’(51jf_5)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.89 0.22 0.08 1.69 0.54 0.60
3’(515)5 158% 0.16 - 0.04 0.34 0.15 0.89 0.23 0.07 1.76 0.54 0.60
3’(51H8)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.07 1.69 0.54 0.60
3’38)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.91 0.22 0.08 1.70 0.54 0.60
3’5('7}85 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.14 0.92 0.23 0.08 1.73 0.54 0.61
3’5&1)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 - 0.92 0.23 0.08 1.74 0.55 0.61
3’5(' éZ)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.14 0.91 0.23 0.08 1.71 053 0.60
3)5&3)5 158% 0.16 - 0.05 0.32 0.16 0.75 0.22 0.08 157 0.47 0.54
3’?;‘3 158% 0.15 - 0.04 0.32 0.15 0.84 0.22 0.07 1.67 0.51 0.57
3’5(';]5)5 158% 0.16 0.36 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 1.70 053 059
3’?&‘5)5 158 0.16 0.36 0.04 0.33 0.15 0.88 0.22 0.08 1.68 053 059
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
3’5('7}<7)E' 158 0.16 0.36 0.04 0.34 0.15 0.89 0.22 0.08 1.67 0.54 059
3’?}}3 B qseg 0.16 0.36 0.04 0.34 - 0.90 0.22 0.08 1.66 0.54 0.60
3’5(' ég)E' 158 0.16 0.36 0.04 0.34 0.15 0.90 0.22 0.07 1.68 0.54 0.60
3’5(' jZZO)E' 158 0.16 0.36 0.04 0.33 0.15 0.89 0.23 0.08 1.68 052 058
3’5(';1)5 158 0.16 0.35 0.04 0.33 0.14 0.87 0.22 0.08 1.62 0.52 0.56
3’5(' éZ)E' 158 0.16 0.35 0.04 0.33 0.15 0.86 0.22 0.07 1.63 052 0.56
3’?}8‘3 158 0.16 0.35 0.04 0.33 0.14 0.88 0.22 0.07 1.64 052 058
3’5('7%5 158 0.16 0.35 0.04 0.33 0.15 0.89 0.22 0.08 1.66 0.54 058
3’5(';(5)5 158 0.16 0.35 0.04 0.34 0.15 0.89 0.22 0.07 1.67 053 058
3’5(' é‘S)E' 158 0.16 0.36 0.04 0.34 0.15 0.91 0.22 0.08 1.65 0.54 059
3’5(' j2:7)E' 158 0.16 0.35 0.04 0.33 0.15 0.90 0.22 0.08 1.69 0.54 059
3’5(';%5 158 0.16 0.36 0.05 0.34 0.16 0.88 0.22 0.08 1.65 053 058
3’5(' ég)E' 158 0.15 0.34 0.04 0.33 0.14 0.86 0.22 0.07 158 053 0.57
3’5(' iO)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.08 1.30 0.54 0.57
3’5('711)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.07 1.63 055 058
¥ HBEAREE (NEH) SMIFIAIH~ BBFEGHERELTHBYELRLN., BRLELEZOTT—2E22RVVZLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

T ad A AR AR
3’(1} 5| se 3.05 053 0.32 0.33 007 - 0.19 0.11 007 - -
3’35)5 1585 2.96 052 0.32 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’2 E)E' 1585 287 051 031 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
33‘:)5 1585 292 051 031 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’(;5)5 1585 2.96 051 031 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’(Eli6)E' 1585 298 051 0.32 0.32 007 - 0.19 0.11 007 - -
3’3; )E' 1585 298 052 0.32 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
3%3)5 1568 2.98 051 - 0.32 - - 0.19 0.11 0.07 - -
3’3’)‘3 1585 3.00 052 - 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
3’?7}85 1565 301 052 - 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
3’?7L1)E' 1585 3.02 053 033 0.32 007 - 0.19 0.11 007 - -
3’? éZ)E' 1585 3.02 052 0.33 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
3F&3)E' 1585 224 047 0.32 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?;5 1585 252 050 0.32 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’5(' ;]5)5 1585 274 050 0.32 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?;8'3 1585 282 050 0.32 0.32 007 - 0.18 0.11 007 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RERENLD i} b i} b i} [i:p| A} b i} b i} b i} b i} b i} it It

A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #19km #79km
3’?7}<7)E' 1585 287 051 033 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?7}35 1585 2.90 051 033 032 - - 0.19 0.11 007 - -
3’? ‘1%9)5 1585 292 051 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? jZZO)E' 1585 292 052 033 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?é1)5 1585 274 050 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? éZ)E' 1585 266 050 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? f)E' 1585 2.80 050 0.32 031 - - 0.18 0.11 0.07 - -
3’?7%5 1585 286 050 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?;35 1585 289 051 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? ga 1585 291 051 033 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? j2:7)E' 1585 294 052 033 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?;%5 1585 288 052 033 032 007 - 0.19 0.12 007 - -
3’? ég)E' 1585 254 050 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’? iO)E' 1585 275 050 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -
3’?7?)5 1585 284 051 032 031 007 - 0.18 0.11 007 - -

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

NERZEILRER CRITHET)
RITET 2 REEA 55 88 CRIIAT)
ILHEK S R 2FT CRITET)

TR30FEITA28H ~
[H3EFEIA198 ~
SM3FEIA198 ~

34

EZRYITRR MERDOS, BET—2HARALTEYET,
EZRYUTRR MEEDOES, BET—2HNRALTEYET,
EZRYITRRAMERDS, BET—2HBRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—RENMD It = b i b i E i b i =[] E i E i p i E i

AR RUER #38Kkm #97km #39km £98km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
3’35} )E' 1585 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.26 0.39 -
3’(%)5 1585 - 0.04 0.21 - 017 0.29 0.93 - 0.26 0.39 -
3’2 Ml L - 0.03 021 - 0.17 0.29 093 - 0.25 0.39 -
3’(517"(‘)5 1565 - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 -
3’(;5)5 1565 - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 -
3@?)‘3 1585 - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.95 0.38 0.26 0.39 0.24
3’3; 2| sw - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.95 0.38 0.26 0.39 0.24
3’(51ﬁ8)E' 1565 - 0.03 022 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.39 -
3’?£)E' 1585 - 0.03 0.21 - 017 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
3’?7}35 1565 - 0.03 021 - 0.18 0.29 0.96 - 0.26 0.39 -
3’?7L1)E' 1565 - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.39 -
3’?%5 158% - 0.03 021 - 0.18 0.29 0.96 - 0.26 0.39 0.24
3’?:}:3;5 158 - - 0.21 - 0.16 0.28 0.84 037 0.25 037 0.23
3’?;5 1585 - 0.03 021 - 0.17 0.28 0.90 037 0.25 0.38 023
3)5(] ;]5)5 1565 - 0.03 021 177 0.17 0.29 093 - 0.25 0.38 -
3’?,1ke)E' 1565 - 0.03 021 175 0.16 028 093 - 0.26 0.39 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i

AR RUER #38Kkm #7km #39km #38km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km
3’?7}55 1585 - 0.03 0.21 177 017 0.29 0.94 - 0.25 0.38 -
3’?7}35 1585 - 0.03 0.21 177 0.18 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
3’?;,7:9)5 158% - 0.03 0.21 177 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
3F(1 208 | 1om - - 021 1.74 0.17 028 095 038 026 038 023
3’?é1)5 1585 - 003 021 1.71 0.17 028 091 038 025 038 023
3)5(] éZ)E' 1565 - 0.03 021 1.71 0.17 0.28 091 - 0.25 0.38 -
3)5(] f)E' 158% - 0.03 0.21 172 0.17 0.29 0.93 - 0.25 0.38 -
3’?7%5 1565 - 0.03 021 172 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 -
3)5(] %E' 1565 - 0.03 021 172 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 -
3)5(] é‘i)E' 1585 - 0.03 0.21 173 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 0.23
3’? MO IRE - 003 021 173 0.17 029 095 038 026 039 023
3’?;%5 1585 - 004 022 1.69 0.18 029 092 038 026 039 024
3)5(] ég)E' 1565 - 0.03 021 170 0.17 0.29 091 - 0.25 0.38 -
8 F(lio)E' 1585 - 0.03 021 169 0.17 028 092 - 025 0.38 -
3’?711)5 1565 - 0.03 021 1.71 0.17 0.29 093 - 0.25 0.38 -

¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTUVET,

X HFZAMTFELLZ—(CRIE) SMIFIAIBEH~ HEBETEEGHIRELTEYELRED, BHLELEOTT—2EAKRVELET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HF B Kk 5
B P ELT XFEE So—F — BEAR BEnit | EEERIT FHEB BER BEEAT FFAR
B A A | BEg | EBAER = =R e =R HHIFY VEDYE =R (%E{H% = =R
INRER

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REHLOD b (i Bl i Bl i il o] Bl i il Pl A:i] [ipel i) P i P P

AR UEER #911km $#932km #930km #926km #928km #39%km #910km #931km #918km #914km #925km
S(H}E} )El 15/ 0.11 0.24 0.66 1.76 - - 0.31 2.28 3.26 1.95 1.97
3?£)El 15/F 0.11 0.22 0.60 1.68 - 0.65 0.32 2.14 3.06 1.87 1.87
3?72)5 15/ 0.11 0.23 0.61 1.72 - 0.65 0.32 2.19 3.11 1.85 1.89
3?7'3)5 15/ 0.11 0.23 0.62 1.74 - 0.65 0.33 2.23 3.13 1.88 1.92
3?@5)5 15/F 0.11 0.23 0.63 1.72 - - 0.34 2.22 3.16 1.92 1.93
3EE)E| 15/ 0.11 0.23 0.62 1.72 - 0.66 0.32 2.20 3.14 1.91 1.92
3?E_|/)El 15/F 0.11 0.24 0.63 1.74 - 0.65 0.32 2.24 3.18 1.89 1.93
3(%5]8)5 15/ 0.11 0.24 0.64 1.75 - 0.66 0.32 2.25 3.18 1.91 1.94
3?£)El 15/ 0.11 0.24 0.64 1.75 - - 0.31 2.25 3.21 1.92 1.95
3)5(]7}?)5 15/ 0.11 0.24 0.64 1.76 - - 0.32 2.26 3.22 1.93 1.95
3)5(]7L1)E| 15/F 0.11 0.24 0.65 1.77 - - 0.31 2.29 3.24 1.93 1.96
3?%%5 15/F 0.11 0.24 0.64 1.76 - - 0.33 2.26 3.22 1.94 1.97
3)5(]:}:3)5 15/F 0.11 0.22 0.56 1.65 - 0.62 0.32 2.06 2.47 1.64 1.77
3)5(]é|£;El 15/ 0.11 0.23 0.59 1.69 - 0.64 0.30 2.14 3.03 1.80 1.86
3?%%5 15/ 0.11 0.23 0.62 1.74 - 0.65 0.32 2.21 3.13 1.86 1.90
3)5(]'1XG;E| 15/ 0.11 0.23 0.62 1.73 - 0.65 0.33 2.22 3.15 1.89 1.93
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- - T
BB | psarm | 7728 oL | mAR | mEon |MERRT| FtH | BER | geean| FEE
e e = 2m | 2% | BBEY | vEDYE 2 | BRHE = 2%
AVIES:

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EENOD b o] it o] it i) it i) it o] it o] b oic] it i) b dic] b dic] b o]

FHR U #11km #32km #30km #126km #28km #19km #110km #31km #118km #14km #125km
3’?7}<7)E' 1585 0411 0.24 0.62 174 - 0.65 0.32 2.22 314 1.90 192
3’?7}35 1585 011 0.24 0.63 176 - 0.66 0.33 2.22 3.20 192 193
3’? 129)5 158% 011 0.24 0.64 176 - 0.65 0.32 2.26 321 191 192
3’? jZZO)E' 1585 011 0.24 0.61 173 - 0.65 0.32 2.21 313 1.90 191
3’?é1)E' 158% 011 0.23 0.61 173 - 0.65 0.31 218 3.00 187 189
SF(] éZ)E' 158% 0.1 0.23 0.61 173 - 0.64 0.31 217 3.09 182 187
3)5&3)5 158% 0.11 0.24 0.62 173 - 0.65 0.32 2.21 314 187 1.90
3’?7%5 158% 0.11 0.23 0.65 176 - 0.65 0.32 2.25 318 1.90 192
3’?%5 158% 0.11 0.24 0.64 176 - 0.66 0.31 2.25 3.21 192 195
SF(] ée)E' 158% 0.11 0.24 0.62 174 - 0.66 0.32 224 3.21 191 193
SF(] f)E' 158% 0.11 0.24 0.64 176 - 0.66 0.32 2.25 3.22 192 194
3’?;%5 158% 0.11 0.25 0.62 170 - 0.65 0.32 217 3.06 186 187
SF(] ég)E' 158% 0.11 0.23 0.64 176 - 0.65 0.31 222 312 183 1.90
3’?10)5 1585 0411 0.23 0.63 172 - 0.65 0.31 2.20 313 187 1.90
3’?7?)5 1585 041 0.24 0.64 174 - 0.65 0.30 223 314 189 191

¥ BARERFMCRIE) $M2FE12A11B~ BHESEOC-ORALTVET,
X BEOHESEY CRIIE) SiH2F2A288 IE~ BIICTREEENEEIATEYETS,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET SRITHET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km #11km #9km #110km #128km #120km #19km #9km #116km #125km
3’35})5 158 0.47 - 0.05 5.53 0.28 3.20 - 0.08 057 0.75
36@5 158 043 - 0.06 5.33 027 2.96 - 0.08 057 071
3&3)5 158 051 - 005 537 027 303 - - 0.56 071
3?7'2‘)5 1585 0.52 - 0.05 5.40 0.27 3.09 0.12 - 0.56 0.71
3’?%,5)5 158% 0.52 - 0.05 5.44 0.27 3.07 0.12 0.08 0.57 0.72
3J(EI£)EI 158% 0.52 - 0.06 5.44 0.27 3.03 0.12 0.09 0.57 0.74
3’3;)5 158% 0.52 - 0.05 5.45 0.27 3.10 0.12 0.08 0.56 0.73
3’(51;)5 158% 0.52 - 0.05 5.47 0.28 3.11 0.12 0.08 0.56 0.74
363)5 158% 0.52 - 0.06 5.48 0.28 3.14 0.12 0.08 0.57 0.74
3’5(’7}85 158% 0.52 - 0.06 5.49 0.28 3.14 0.12 0.09 0.56 0.75
3’5(’7}(1)5 158% 0.52 - 0.06 5.50 0.28 3.17 0.12 0.09 0.56 0.75
3’5(’ éz)E' 158% 0.52 - 0.05 551 0.28 3.11 0.12 0.09 0.56 0.75
3’5(]:}:3;'3 158% 0.35 - 0.06 5.08 0.25 - 0.12 0.09 0.55 0.68
3’5(]&'4)5 158% 0.50 - 0.05 5.31 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.71
3’5(’)%5)5 158% 0.52 - 0.06 5.37 0.27 3.08 0.12 0.08 0.57 0.72
3’?9165 158% 051 - 0.06 5.40 0.27 3.08 0.12 0.08 0.57 0.72
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT SRITHT
BEE—RENOD el i} Pl i) B[ (i [l i [l i Pl i) el i) B[ (i Pl i) [l i
BRI R #39km #911km #99km #310km #928km #320km #3%m #39km #16km #925km
3’5(’7}55 1585 0.40 - 0.06 5.43 027 305 0.12 008 057 072
3’5(’7}(8)5 1585 045 - 0.06 5.46 027 314 0.12 008 057 073
3’5(’ DB | vses 052 - 0.06 5.46 027 313 0.12 008 057 0.74
3’5(’5:0)5 1585 051 - 005 5.46 027 301 0.12 008 057 073
3’?;‘)5 1585 051 - 0.06 535 027 3.00 0.12 009 056 072
3’5(%2)5 1585 0.50 - 0.06 5.32 0.27 302 0.12 0.08 0.56 0.72
3’5(]585 1585 051 - 0.06 5.37 0.27 3.04 0.12 0.08 0.56 0.72
3’5(]7?(4)5 1585 052 - 0.06 5.39 0.28 3.13 0.12 0.08 057 0.73
3’5(]%5)5 158% 0.52 - 0.05 5.42 0.28 3.12 0.12 0.08 0.58 0.74
3’5(%6)5 1585 052 - 0.05 5.42 0.27 3.10 0.12 0.08 057 0.73
3’5(]5:7)5 1585 052 - 0.06 5.44 0.27 3.15 0.12 0.08 057 0.73
3’5(];8)5 1585 051 - 0.06 5.33 0.28 297 0.13 0.09 057 0.73
3’5(])29)5 158% 0.49 - 0.05 5.31 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.72
3’?&")5 158 052 - 0.06 5.36 027 - 0.12 0.08 057 073
3’5(]7?)5 158% 0.52 - 0.05 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3FIATB~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
3’3% )E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.1 0.08
3?£)E 158 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.09
3’3 E)E' 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.20 0.12 0.14 0.11 0.08
3?7'?)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
3?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.09 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
3’? jf_s)E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
3’3; )E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
3?)518)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
363)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
3’?7}85 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.13 0.15 0.1 0.08
3’?7}(1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.1 0.08
3)5(%2)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.1 0.08
3’?35 1565 0.11 0.08 0.08 0.13 0.10 0.20 0.13 0.14 0.1 0.08
3’?;)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.1 0.08
3’? ;]5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
3’?;8'3 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
3’5(]712)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
3’5(]7}(8)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
3’5(]%5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
3’5(]5:0)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
3’5(%')5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
3’5(] EZ)E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
3%285 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 017 0.12 0.14 0.11 0.08
3%(4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
3’5(]%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
3’5(%6)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
3%:7)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
3’?;%5 158% 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.19 0.14 0.15 0.11 0.09
3’? é“’)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
SH(iO)El 158 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
3’?7?)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
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s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
3’35} )E' 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
36@5 158 008 0.12 0.06 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
3’3 E)E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3@?)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
3)(2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
3’? jf_s)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
3’3; )E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
3?)518)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
363)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
3’?7}<(’)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
3’?7}(1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
3’? g)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
3’?:}35 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.26 0.17 0.20 0.23 0.12 0.14
3’?';'4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
3’? ;15)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?;8'3 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AEAB | AIERZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA
BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L
7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
3’?7}55 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?7}:8)5 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
3’? %E' 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
3’?:%:0)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?;')5 156% 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 0.25 0.12 0.15
3’? éZ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?5285 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?7?(4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
3’?%5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
3)5(%6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
3’?:%:7)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
3’?';8)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
3’? é“’)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
S?io)a 158 007 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
3’?7?)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.1 0.14
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NARER | | e RE
, L tREEREIS | MEELm | 2B BIBI | spimvaet | EEUNER | ARAEE | BHAEE | ABARE |232-T—
AEAE | BEE &FF ez o h—
REEAT REEAT REEAT REEAT REEAT REEAT REEAT REEAT BREEAT BREEAT
BRE—REN LD It It It It It I It T T It
FHRKU R $938km $943km $936km $939km $938km $942km $940km $939km $945km $932km
3’35})5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.19 0.16 0.1 0.20 0.12 -
36@5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3&3)5 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.1 0.19 0.1 -
3?7'?)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.1 0.20 0.12 -
3?%5 158 020 0.19 0.19 0.09 0.21 0.16 0.1 0.20 0.12 -
3J(EI£)E| 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.20 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’35)5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3?)518)5 158 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
363)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’5(]7}85 158 022 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’?7}(1)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3)5(%2)5 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’?35 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.19 0.17 0.1 0.19 0.1 -
3’?;)5 158 021 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.1 0.19 0.1 -
3%%5)5 158 022 0.19 0.18 0.09 020 0.16 0.1 0.19 0.12 -
SH(JXG)E 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.16 0.1 0.19 0.1 -
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46

il [ ERER | s | . . N _FikE
e MEEMES | AIRERA %zg}’g 27 AE/NER | BRE/NER | KEKEE | EF/NER | BBEAREE :t:L/—;'_»r—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RELILD b i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
H AR #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
3’5(]712)5 150 0.21 0.19 0.19 0.09 0.20 0.16 0.1 0.19 0.12 -
3’5(]7}(8)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’5(]%5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’5(]5:0)5 150 022 0.19 0.19 0.09 0.20 0.17 0.1 0.19 0.1 -
3’5(%')5 156 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’5(%2)5 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.16 0.1 0.19 0.1 -
3%285 158% 0.21 0.19 018 0.09 0.20 0.16 0.11 0.19 0.11 -
3%(4)5 158 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.20 0.12 -
3’5(]%5)5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
3’5(%6)5 158 022 0.19 0.19 0.09 0.21 0.16 0.1 0.19 0.1 -
3%:7)5 158% 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
3’?;%5 158 0.21 0.20 0.19 0.10 0.21 0.18 0.12 0.19 0.12 -
3’?;")5 158 0.20 0.19 0.19 0.09 0.20 0.17 0.1 0.19 0.12 -
SH(iO)EI 150% 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.16 0.11 0.19 0.12 -
3’?7?)5 158% 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
¥ REIZIaz-Ts—t 44— EREMN) $SUTFEI1A268~ E-42YIIRRBEDOEOH, AIET—2HNRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~3A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wen s s | TEARN | EARS | mEomm | wwaw | FogBF )\ QAR | G35 | 250 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
7518 R U SR #137km #344km #129km #139km #341km #340km #138km #138km #142km #139km
3’(51H1)E' 158% 017 0.30 0.30 0.18 0.22 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
3&)5 1585 0.17 0.30 0.29 0.18 0.23 0.27 0.12 0.28 - 0.14
3’3}3)5 158% 0.17 0.29 0.29 017 0.22 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
3’32)5 158% 0.17 0.29 0.29 017 0.22 0.26 0.12 0.29 0.08 0.13
3’?%5)5 1585 0.17 0.29 0.29 0.17 0.22 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3)(51;_5)5 158 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
3’?';)5 158 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’(%8)5 158 017 0.30 0.29 0.17 0.23 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3@3)‘3 1585 0.17 0.30 0.29 0.18 0.23 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
3’5('7}85 1585 017 0.30 0.30 017 0.23 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’5('7}(1)5 1585 0.17 0.30 0.30 0.18 0.22 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
3’5&2)5 158 0.17 0.30 0.30 0.18 0.23 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’?35 1585 0.17 0.29 0.28 0.17 0.21 0.26 0.12 0.27 - 013
3’?';4)5 1585 0.16 0.29 0.28 0.17 0.21 0.26 0.12 0.27 0.08 0.13
3’5(')%5)5 158 0.17 0.29 0.29 0.17 0.22 0.26 0.1 0.28 0.09 0.13
3’?;8'3 1585 0.17 0.29 0.29 0.17 0.22 0.26 0.12 0.29 0.09 0.13
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meAn | g | FEORS | mEaRm | peoms | mwew | FRZRN ERR | SRR | ZAR | RER | pRRew
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
BEE—REE,D [z i b i b i b i b i b i [z i [z i iz i b i
78 R U #937km #44km #929km #139km #941km #140km #38km #138km #942km #939m
3’?7}55 1585 0.17 0.30 0.29 0.17 0.23 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
3’?7}(8)5 1585 0.17 0.30 0.30 0.17 0.23 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’?%5 1585 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’5('5:0)5 1585 0.17 0.30 0.29 0.17 0.23 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
3’?;')5 1585 0.17 0.30 0.29 0.18 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.14
3’5(';2)5 1585 0.17 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.12 0.27 0.09 0.13
3’5('585 1585 0.17 0.29 0.29 0.17 0.22 0.27 0.12 0.28 0.08 0.13
3’5('7?(4)5 1585 0.17 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’5('%5)5 1585 0.17 0.30 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.08 0.13
3)5(%6)5 1508 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 - 0.09 0.13
3’5('5:7)5 1585 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
3’5(';8)5 1585 0.18 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.14
3’?)29)5 1588 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 - 0.09 0.13
S?io)a 1585 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 - 0.09 0.13
3’?7?)5 1508% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
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